



Correction to: Laws of Nature

P. Mittelstaedt and P.A. Weingartner

This book was published with several typos. These typos have been corrected throughout the book.

Missprints in:

Mittelstaedt-Weingartner, *Laws of Nature*, Springer 2005

- Page: line(l) from bottom (f.b.)
- 9 l 4 f.b. (cf. 5.3.1(1) below)
 - 15 l 5 f.b. Newton
 - 19 l 7 f.b. Chap. 12
 - 21 l 4 f.b. delete: f "empirical content"
 - 22 l 8 f.b. insert after: the: empirical content
 - 26 l 23 replace fist by first
 - 44 l 16 phrase
 - 55 l 9 f.b. replace an by a
 - 100 l 4 f.b. Newton
 - 108 l 3 f.b. Newton
 - 122 l 6 adapt
 - 136 l 14 Begin a new line with 6.5.2 (to 6.1.2)
(this number belongs to the following paragraph)
 - 136 l 22 Begin a new line with 6.5.3 (to 6.1.3)
 - 137 l 6 Begin a new line with 6.5.5 (to 6.1.5 and 6.1.6)
 - 139 l 21 replace "geometry" by "space"
 - 157 l 4 f.b. reasons
 - 162 l 15 f.b. entropy is
 - 183 l 17 after (cf. 9.4): and that (of statistical laws)
 - 185 l 12 f.b. insert after: so-called: fundamental constants
 - 185 l :: f.b. delete: -f fundamental constants
 - 194 l 5 replace nor by not
 - 228 l 16 f.b. replace sate by state
 - 276 l 4 f.b. replace (1994, OAP) by (1995, OAM)
 - 284 l 11 f.b. insert after: has: not
 - 293 l 1 f.b. replace (1996, IQM) by (1998, IQM)
 - 296 l 8 replace consistent by inconsistent
 - 299 l 18 replace it by if
 - 301 l 10 replace see by free
 - 301 l 24 replace 8 by 9.4

The updated online version of the original chapters can be found at
<https://doi.org/10.1007/3-540-28303-X>,
https://doi.org/10.1007/3-540-28303-X_2,
https://doi.org/10.1007/3-540-28303-X_3,
https://doi.org/10.1007/3-540-28303-X_4,
https://doi.org/10.1007/3-540-28303-X_5,
https://doi.org/10.1007/3-540-28303-X_7,
https://doi.org/10.1007/3-540-28303-X_8,
https://doi.org/10.1007/3-540-28303-X_9,
https://doi.org/10.1007/3-540-28303-X_10,
https://doi.org/10.1007/3-540-28303-X_11,
https://doi.org/10.1007/3-540-28303-X_12,